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VIEUX  VOLANTS HENNUYERS ASBL
Secrétariat:  Rue de Maubeuge,  n°74  -   6150 ANDERLUES

Tél.: 071/52.97.90.  Gsm: 0497/07.15.36

E-Mail : nadine.belle@vieuxvolantshennuyers.be
Compte Financier: Code Bic  BE95 0682 3321 0558 - Iban : GKCCBEBB

Cher(s) Membre(s)

Vous trouverez ci-dessous le programme de notre prochaine balade qui est organisée par notre ami Jean POLET.

· Un petit déjeuner copieux se déroulera au Moulin de la Brasserie du Séminaire de l'Abbaye de Floreffe entre 8 H 00 et 9 H 00 ;

· Le départ est prévu à 9 H 00 pour 75 km par la vallée de la Meuse et les campagnes ;

· L'arrivée au Château de Jehay Bodegnée que l'on visitera, du moins ce que l'on pourra, parce qu'il est en restauration mais nous avons accès aux magnifiques collections de peinture et au potager ;

· A la fin de la visite vers 13 H 00, nous prendrons la direction du Château de la Neuville (15 km) ou nous dînerons dans une très belle salle ;

· Le repas terminé nous remonterons la vallée (65 km) vers Eghezée et la dislocation au Golf de Falnué à Onoz.

A la demande de Jean et par soucis d'une bonne organisation avec le restaurateur, vous trouverez un choix de 2 menus. Pour les personnes intéressées par cette balade, veuillez compléter le formulaire joint et le faire parvenir par e.mail à jean.polet@skynet.be le plus rapidement possible.

Le montant demandé pour cette balade est de 60 € par personne pour le membre et son accompagnant et de 65 € par personne pour les non-membres à verser sur le compte du VVH n° BE95 0682 3321 0558. En communication structurée, le notre de repas tout en précisant les membres et non-membres.

Amicalement,









Votre Secrétaire









      Nadine

